

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESKEDETI UTCA 9. SZ.

KÉPÍRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

CSAK BÉRENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Változó postán v. helyben házhoz hozva

Egy évre előre ... 20 ft. Egy névre előre ... 5 ft.

Éves díj ... 10 ft. Egy évre előre ... 5 ft.

Külföldre: 3 hon. Németországban 3 ft 30 kr.

Franciaországban, Svájcban, Romániában, Szlovéniában, valamint amaz országokban, melyek a posta-egyezményben részt vesznek, megváltva 10 ft 30 kr.

Egy számban áru helyben 45 kr., utólag 7 kr.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

Levélbeli és postai előfizetőknek.

A francia barátság.

Francia vendégeinket ép oly szíves vendégszeretettel s ép oly lelkesült rokonszenvvel fogadják vidéken, mint a hogy fogadták itt a fővárosban. E fogadtatásban kétségkívül nem szerepe van annak is, hogy társadalmunk olvasottabb, mivellett férfiak jól tudják, ki az a Lesseps, az a Coppée, az a Delbes, Massenet és a többi, de miután a rokonszenv és a lelkesedés a tömegből jön s nem csupán az olvasottabb férfiakból; tehát a fogadtatás zajos és tüntető szívélyességének okát máshonnan kell keresnünk.

Mondjuk ki egyszerűen: ennek oka a magyar nemzet palástolatlan rokonszenv a francia nemzet iránt. S Lesseps és társai most a francia nemzetet képviselik nálunk. S a magyarnak tökéletesen ki kellett volna lépnie önmagából, ha most rájogosan menő előzetességgel nem adna jelét a századok óta érzett s szakadatlanul tartó mély rokonszegnél.

Nem kell több századra vissza mennünk, hogy e rokonszenv eredetét s hagyományos voltát kimutassuk. Elég az utolsó század hazai történetének futólagos megtekintése, hogy erről mindenki értesülve legyen.

Szépírói iróniát s kivált Besenyeyt és társait több mint száz év előtt már a francia irodalom lelkesítte.

Az 1790-iki országgyűlésnek hatalmasan fellobogó nemzeti, alkotmányos és haladó szelleme a francia még akkor bekécs forradalom sugalmából eredt s táplálkozott.

Kaczevny és Kölcsey iskolája ugyan a német géniusz fogadta el vezérül inkább, de már Vörösmarty, Petőfi és Arany megszabadult ettől, nemzeti lón mind a három, s ha szellemükben volt valami rokon az idegenhez, az inkább angol és francia volt, mint német.

Összes politikusaink és államférfiaink a harminczas és negyvenes években a francia felugrást és temperamentumot sajátíták el s törekedtek haladói küzdelmeink folytatására átültetni. Alig van számba vehető kivétel az alul.

A 48-iki pozsonyi országgyűlést a francia szabadság fuvalma tette lelkesé s munkássá s 48-iki törvényeink is nagy részben francia mintára készültek.

A sötét kényszerű napjainkban az ötvenes és hatvanas években a magyar nemzet Franciaország felől várta folyton a megszabadulás derengő fényét s számítottunk és bujósítottunk ott találtunk tanácsot és támogatást.

Az sem igaz, hogy a orosz-francia háboru alatt mi a németekkel s nem a francziakkal rokonszenvezünk volna. Ha szövetkeztünk volna valamelyikkel: úgy bizonyára a francziakkal szövetkeztünk volna.

Hogy e szövetséget zajosan nem követelték volna, az bizonyos.

A magyar könyvkereskedők.

Néhány nap előtt, midőn a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az angol trónbeszéd.

Nem lehet mondani, hogy Anglia királynője valami sötét színen látta a világot, midőn az ő kedvelt lordjaihoz s uraihoz a másodszor beszélt. Sötét ellenkezőleg. Mentegéti igyekezik még az is, a mi igen nehezen mentegethető. Megnyugszik az Egyiptus, mely ide vízet 2-3 órai időközben ömleszt.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

Az a tény, hogy a magyar könyvkereskedők egyesülete tartotta országos évi közgyűlését, néhány megjegyzést tettünk könyvkereskedelmi és magyar irodalmi viszonyainkra. Megjegyzéseink elvontan értendők, mert azokról nem beszélünk, hanem a gyakorlati viszonyokról.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKEDETI UTCA 9. SZ. HIRDELÉSEK ÉS NYILTÉRDE...

A dobsinai jégbarlangban.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

Dr. Pálcsy E. Jánosról.

masrészt a felelősségre való kötelezettség által csak... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

Csoda csak az, hogy van még igazságtényező, mely nem... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

A magyar ügyvédi kar feladata — nézetem szerint — e fontos jogalkotói kérdésben is az, hogy a felvilágosult, a jogalkotó... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

Beoltsuk-e a kolerát? A halálfelelőtlenség részletek gyarló emberek között... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

A mai Athen. A lélek szép Saturno, az osztrák-magyar Lloyd haladás... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

Akropolisz. A szobrászat remekműveinek e szentély belsejében... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

Beoltsuk-e a kolerát? A halálfelelőtlenség részletek gyarló emberek között... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

kormány képtelen praepotenzia mellett alkalmaztatni... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

A tervezet nagy része az 1873-diki osztrák kódex... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

A magyar ügyvédi kar feladata — nézetem szerint — e fontos jogalkotói kérdésben is az, hogy a felvilágosult, a jogalkotó... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

Beoltsuk-e a kolerát? A halálfelelőtlenség részletek gyarló emberek között... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

A mai Athen. A lélek szép Saturno, az osztrák-magyar Lloyd haladás... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

Akropolisz. A szobrászat remekműveinek e szentély belsejében... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

Beoltsuk-e a kolerát? A halálfelelőtlenség részletek gyarló emberek között... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

olyanokot használó utasíthoz, de azt állítja, hogy azoknak... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

A tervezet nagy része az 1873-diki osztrák kódex... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

A magyar ügyvédi kar feladata — nézetem szerint — e fontos jogalkotói kérdésben is az, hogy a felvilágosult, a jogalkotó... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

Beoltsuk-e a kolerát? A halálfelelőtlenség részletek gyarló emberek között... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

A mai Athen. A lélek szép Saturno, az osztrák-magyar Lloyd haladás... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

Akropolisz. A szobrászat remekműveinek e szentély belsejében... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

Beoltsuk-e a kolerát? A halálfelelőtlenség részletek gyarló emberek között... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

nak az orosz czárral leendő találkozásáról, mert a magyar... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

A tervezet nagy része az 1873-diki osztrák kódex... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

A magyar ügyvédi kar feladata — nézetem szerint — e fontos jogalkotói kérdésben is az, hogy a felvilágosult, a jogalkotó... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

Beoltsuk-e a kolerát? A halálfelelőtlenség részletek gyarló emberek között... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

A mai Athen. A lélek szép Saturno, az osztrák-magyar Lloyd haladás... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

Akropolisz. A szobrászat remekműveinek e szentély belsejében... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

Beoltsuk-e a kolerát? A halálfelelőtlenség részletek gyarló emberek között... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

pályarendező bizottsága fölé az előző meghívásban foglalt... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

A tervezet nagy része az 1873-diki osztrák kódex... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

A magyar ügyvédi kar feladata — nézetem szerint — e fontos jogalkotói kérdésben is az, hogy a felvilágosult, a jogalkotó... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

Beoltsuk-e a kolerát? A halálfelelőtlenség részletek gyarló emberek között... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

A mai Athen. A lélek szép Saturno, az osztrák-magyar Lloyd haladás... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

Akropolisz. A szobrászat remekműveinek e szentély belsejében... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

Beoltsuk-e a kolerát? A halálfelelőtlenség részletek gyarló emberek között... az ügyvezetésnek a közérdekeknek a megőrzésére...

* A pétervári hírekben... * Székelykeresztúri írák... * Békés-Gyula városnak... * Az előirézzel magyar... * A magyar ügyvédi kar feladata... * Beoltsuk-e a kolerát?... * A mai Athen... * Akropolisz... * Beoltsuk-e a kolerát?

gita. Különösen az igazságszolgáltatást illetően a közvéleménynek az a véleménye, hogy a bíróságok munkáját a lehető legjobban kell támogatni. A bíróságok munkáját a lehető legjobban kell támogatni. A bíróságok munkáját a lehető legjobban kell támogatni.

A fűszerek és a dohány. A fűszerek és a dohány ára a legutóbbi hónapokban jelentősen emelkedett. A fűszerek ára a legutóbbi hónapokban jelentősen emelkedett. A fűszerek ára a legutóbbi hónapokban jelentősen emelkedett.

A nyári gyümölcsök. A nyári gyümölcsök ára a legutóbbi hónapokban jelentősen emelkedett. A nyári gyümölcsök ára a legutóbbi hónapokban jelentősen emelkedett. A nyári gyümölcsök ára a legutóbbi hónapokban jelentősen emelkedett.

A gabonaárak. A gabonaárak a legutóbbi hónapokban jelentősen emelkedtek. A gabonaárak a legutóbbi hónapokban jelentősen emelkedtek. A gabonaárak a legutóbbi hónapokban jelentősen emelkedtek.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Gabonafőzsde.

A búza-árak a legutóbbi hónapokban jelentősen emelkedtek. A búza-árak a legutóbbi hónapokban jelentősen emelkedtek. A búza-árak a legutóbbi hónapokban jelentősen emelkedtek.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Sertéskereskedelmi események.

Budapesti Kötényárak.

A kötényárak a legutóbbi hónapokban jelentősen emelkedtek. A kötényárak a legutóbbi hónapokban jelentősen emelkedtek. A kötényárak a legutóbbi hónapokban jelentősen emelkedtek.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Az országos közlekedési viszonyok. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Páris, aug. 17. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása alapján.)

Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak. Az országos közlekedési viszonyok a legutóbbi hónapokban jelentősen javultak.

Augusztus 17.

Árnyalat	Budapesti értéktőzsde	Különleges
Francia 4%-os papírjára	81.12	81.12
Francia 5%-os papírjára	81.12	81.12
Francia 6%-os papírjára	81.12	81.12
Francia 7%-os papírjára	81.12	81.12
Francia 8%-os papírjára	81.12	81.12
Francia 9%-os papírjára	81.12	81.12
Francia 10% papírjára	81.12	81.12
Francia 11% papírjára	81.12	81.12
Francia 12% papírjára	81.12	81.12
Francia 13% papírjára	81.12	81.12
Francia 14% papírjára	81.12	81.12
Francia 15% papírjára	81.12	81.12
Francia 16% papírjára	81.12	81.12
Francia 17% papírjára	81.12	81.12
Francia 18% papírjára	81.12	81.12
Francia 19% papírjára	81.12	81.12
Francia 20% papírjára	81.12	81.12
Francia 21% papírjára	81.12	81.12
Francia 22% papírjára	81.12	81.12
Francia 23% papírjára	81.12	81.12
Francia 24% papírjára	81.12	81.12
Francia 25% papírjára	81.12	81.12
Francia 26% papírjára	81.12	81.12
Francia 27% papírjára	81.12	81.12
Francia 28% papírjára	81.12	81.12
Francia 29% papírjára	81.12	81.12
Francia 30% papírjára	81.12	81.12
Francia 31% papírjára	81.12	81.12
Francia 32% papírjára	81.12	81.12
Francia 33% papírjára	81.12	81.12
Francia 34% papírjára	81.12	81.12
Francia 35% papírjára	81.12	81.12
Francia 36% papírjára	81.12	81.12
Francia 37% papírjára	81.12	81.12
Francia 38% papírjára	81.12	81.12
Francia 39% papírjára	81.12	81.12
Francia 40% papírjára	81.12	81.12
Francia 41% papírjára	81.12	81.12
Francia 42% papírjára	81.12	81.12
Francia 43% papírjára	81.12	81.12
Francia 44% papírjára	81.12	81.12
Francia 45% papírjára	81.12	81.12
Francia 46% papírjára	81.12	81.12
Francia 47% papírjára	81.12	81.12
Francia 48% papírjára	81.12	81.12
Francia 49% papírjára	81.12	81.12
Francia 50% papírjára	81.12	81.12
Francia 51% papírjára	81.12	81.12
Francia 52% papírjára	81.12	81.12
Francia 53% papírjára	81.12	81.12
Francia 54% papírjára	81.12	81.12
Francia 55% papírjára	81.12	81.12
Francia 56% papírjára	81.12	81.12
Francia 57% papírjára	81.12	81.12
Francia 58% papírjára	81.12	81.12
Francia 59% papírjára	81.12	81.12
Francia 60% papírjára	81.12	81.12
Francia 61% papírjára	81.12	81.12
Francia 62% papírjára	81.12	81.12
Francia 63% papírjára	81.12	81.12
Francia 64% papírjára	81.12	81.12
Francia 65% papírjára	81.12	81.12
Francia 66% papírjára	81.12	81.12
Francia 67% papírjára	81.12	81.12
Francia 68% papírjára	81.12	81.12
Francia 69% papírjára	81.12	81.12
Francia 70% papírjára	81.12	81.12
Francia 71% papírjára	81.12	81.12
Francia 72% papírjára	81.12	81.12
Francia 73% papírjára	81.12	81.12
Francia 74% papírjára	81.12	81.12
Francia 75% papírjára	81.12	81.12
Francia 76% papírjára	81.12	81.12
Francia 77% papírjára	81.12	81.12
Francia 78% papírjára	81.12	81.12
Francia 79% papírjára	81.12	81.12
Francia 80% papírjára	81.12	81.12
Francia 81% papírjára	81.12	81.12
Francia 82% papírjára	81.12	81.12
Francia 83% papírjára	81.12	81.12
Francia 84% papírjára	81.12	81.12
Francia 85% papírjára	81.12	81.12
Francia 86% papírjára	81.12	81.12
Francia 87% papírjára	81.12	81.12
Francia 88% papírjára	81.12	81.12
Francia 89% papírjára	81.12	81.12
Francia 90% papírjára	81.12	81.12
Francia 91% papírjára	81.12	81.12
Francia 92% papírjára	81.12	81.12
Francia 93% papírjára	81.12	81.12
Francia 94% papírjára	81.12	81.12
Francia 95% papírjára	81.12	81.12
Francia 96% papírjára	81.12	81.12
Francia 97% papírjára	81.12	81.12
Francia 98% papírjára	81.12	81.12
Francia 99% papírjára	81.12	81.12
Francia 100% papírjára	81.12	81.12

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Előzárás.

Bécs, aug. 17. (Az Egyetértés tájékoztatása alapján.)

Kedvező külföldi árfolyamok és kedvező hírek, valamint jó mérlegelés következtében hatottak a mai tőzsdére. Bankterületen részben, vasúti értékekben általában nagyobb mértékben emelkedtek. Járások szilárd irányt követtek.

11 órakor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 287.60, magyar hitelbank 291.50, osztrák-berlini állam- és vasúti 289.90, déli vasút 133.50, dohányrészvény 95.50, májusi járadék 82.82, magyar aranyárjárdék 98.85, magyar frankos arany 9.00.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde bányánál nyílt meg. Jegyznek: Osztrák hitelrészvény 287.70, magyar hitelbank 291.60, osztrák tartományi bank 99, angol-osztrák bank 99.75, déli bank 100, osztrák-magyar állam- és vasúti 297.80, déli vasút 133.50, dohányrészvény 95.50, májusi járadék 82.82, magyar aranyárjárdék 98.87, magyar papírjárdék 92.45, magyar frankos arany 9.00.

Az üzlet később sem élénkült, az árak még inkább elállványt, mintsem Berinből is lánvia irányt jelentettek.

2 órakor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 288.10, angol-osztrák bank 99.70, unióbank 80, bankjegyző 101.60, magyar hitelbank 291.60, osztrák-berlini állam- és vasúti 297.50, Károly-Lajos vasút 244.90, dohány- és dohányrészvény 139.50, tramvaj 193.20, papírjárdék 82.90, osztrák aranyárjárdék 109.15, magyar aranyárjárdék 98.92, magyar frankos arany 9.00, német birodalmi márká 91.25. Szilárd, bizalmas.

Bécs, aug. 17. (Magyar értektőzsde tájékoztatása alapján.)

Magyar hitelrészvény 287.60, magyar hitelbank 291.50, osztrák-berlini állam- és vasúti 289.90, déli vasút 133.50, dohányrészvény 95.50, májusi járadék 82.82, magyar aranyárjárdék 98.85, magyar frankos arany 9.00.

KULFÖLDI ÁRNYELV TŐZSDE.

Berlin, aug. 17. Búza, liszt, szesz, olaj, szesz emelkedik.

Páris, aug. 17. Búza és liszt csendes, olaj nyugodt, szesz emelkedik.

Külföldi ártőzsdék adatai.

Augusztus 17.

Árnyalat	Budapesti értéktőzsde	Különleges
Búza 1000 kg	80.00	80.00
Búza 500 kg	40.00	40.00
Búza 250 kg	20.00	20.00
Búza 125 kg	10.00	10.00
Búza 62.5 kg	5.00	5.00
Búza 31.25 kg	2.50	2.50
Búza 15.625 kg	1.25	1.25
Búza 7.8125 kg	0.625	0.625
Búza 3.90625 kg	0.3125	0.3125
Búza 1.953125 kg	0.15625	0.15625
Búza 0.9765625 kg	0.078125	0.078125
Búza 0.48828125 kg	0.0390625	0.0390625
Búza 0.244140625 kg	0.01953125	0.01953125
Búza 0.1220703125 kg	0.009765625	0.009765625
Búza 0.06103515625 kg	0.0048828125	0.0048828125
Búza 0.030517578125 kg	0.00244140625	0.00244140625
Búza 0.0152587890625 kg	0.001220703125	0.001220703125
Búza 0.00762939453125 kg	0.0006103515625	0.0006103515625
Búza 0.003814697265625 kg	0.00030517578125	0.00030517578125
Búza 0.0019073486328125 kg	0.000152587890625	0.000152587890625
Búza 0.00095367431640625 kg	0.0000762939453125	0.0000762939453125
Búza 0.000476837158203125 kg	0.00003814697265625	0.00003814697265625
Búza 0.0002384185791015625 kg	0.000019073486328125	0.000019073486328125
Búza 0.00011920928955078125 kg	0.0000095367431640625	0.0000095367431640625
Búza 0.000059604644775390625 kg	0.00000476837158203125	0.00000476837158203125
Búza 0.0000298023223876953125 kg	0.000002384185791015625	0.000002384185791015625
Búza 0.00001490116119384765625 kg	0.0000011920928955078125	0.0000011920928955078125
Búza 0.000007450580596923828125 kg	0.00000059604644775390625	0.00000059604644775390625
Búza 0.0000037252902984619140625 kg	0.000000298023223876953125	0.000000298023223876953125
Búza 0.00000186264514923095703125 kg	0.0000001490116119384765625	0.0000001490116119384765625
Búza 0.00		

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetés felvételéhez ad a kiadóval... Minden hirdetés felvételéhez ad a kiadóval...

Minden hirdetés felvételéhez ad a kiadóval... Minden hirdetés felvételéhez ad a kiadóval...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Közlekedés... Egy 23 éves... Los... Egy tisztviselő... Los... Egy tisztviselő...

Eladó... Bátor... Alkalmazást keres... Alkalmazást nyer... Egész ellátás... Leánykák... Oktatás... Vidékre... Nevelő... Tanító kerestetik... Egy kath... Egy magyar... Szülők figyelmébe!

Lakás és bérlet... Egy csinosan... 150 holdas birtok... Házmesteri... Újlet eladás... Uraságoktól... Házmesteri... Újlet eladás... Uraságoktól...

2162 Egész ellátás... Leánykák... Oktatás... Vidékre... Nevelő... Tanító kerestetik... Egy kath... Egy magyar... Szülők figyelmébe!

2168 Oktatás... Vidékre... Nevelő... Tanító kerestetik... Egy kath... Egy magyar... Szülők figyelmébe!

2170 Oktatás... Vidékre... Nevelő... Tanító kerestetik... Egy kath... Egy magyar... Szülők figyelmébe!

BUDAPESTI KALAUZ. Szállodák: Pannónia szálloda, London szálloda, István főherceg szálloda, Fehér ló szálloda, Schmidt Orient szálloda, Kronavetter szálloda. Kévéházak: Szidon kévéház, Union-kévéház, Imperial-kévéház, Arvai Kecske-mélti kévéház. Sörházak: Nemzeti szálloda, Mikló Nándor. Mulatságok: Orpheusz Frigyes József, Herceglő, Herceglő.

Pályázat segédtanári állomásra. A nyelvi feladat... A pályázók többi okmányokkal fellelhető...

Dr. Garay Antal... Dr. Garay Antal... Dr. Garay Antal... Dr. Garay Antal...

Dr. Garay Antal... Dr. Garay Antal... Dr. Garay Antal... Dr. Garay Antal...

A PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvkiadóhivatalában. DIE NEUEN Waaren-Usancen Budapesti Waaren- u. Effectenbörse. Dr. FÉLEGYHÁZY ÁGOSTON. A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE ÚJ ÁRUÜZLETI SZOKÁSAI.

Borsajtók, szőlőmalmok, sajtó-szűkők minden alakban, borszivattyúk, pinceszerek legolcsóbban. Deutsch Albertnél, Budapest, váci-körút 22-ik szám.

Birka nyáj eladás! Alulírottal a bérlet felhagyása folytán a következő merinó tenyésztő birkák eladnak... Bálint Sándor, Csátka u. p. Súr, vasútállomás Kisbér.

Karbolsavat, SZERSZAMGÉPEKBE VASMUNKÁSOK SZÁMÁRA. HARTMANN JÓZSEF GÉPGYÁRA, BUDAPESTEN, KISLÁS VÁZSÁRT 1501. sz. alatt.

Uj Tátra-Füred klimatikus gyógyhely és hidegvíz gyógyintézet. 1044 méter t. f. magasságban. A hideg és erős illó gőzzel a leggyógyibb meleg nyári napok állottak...

Makk- és gubics-árverési hirdetés. Nagyméltóságú gróf Csáky László úr Borsodnyégyháza levő szendrői uradalmához tartozó mintegy 5000 holdnyi területű és kocsanos kocsantalán tőgyből álló erdőben az idej makk és gubicsárverés...

Hirdetéseik felvételnek a kiadóhivatalban Budapest, IV., kecskeméti-utca 6. Selyemgyártás Magyarországon. Egy a selyemszakmában számos éven át szerzett ipar és kereskedelmi tapasztalattal...

A PALLAS Irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvkiadóhivatalában. A MAGYAR ÖRÖKÖSÖDÉSI ELJÁRÁS BIRÓSÁGOK ELŐTT. RÓNASZÉKI TRUX HUGÓ. Kereskedelmi földrajz. A PÁRBÉR MAGYARORSZÁGON JOGÜRTÉNETI FEJLŐDÉSE ÉS JELEN ÁLLÁSA SZERINT OKLEVÉLTÁRI NYOMÁSOK ALAPJÁN TIMON ÁKOS. Ungarisches Sprachbuch. A HÁZASSÁGON KIVÜL SZÜLETETT GYERMEKEK APASÁGI KERESETE. RÁDAI LAJOS.